

Протокол №9

засідання Приймальної комісії

Уманського національного університету садівництва

від 15 червня 2016 року

Присутні: Голова Приймальної комісії — О.О. Непочатенко; заступники голови Приймальної комісії — В.П. Карпенко, М.І. Мальований; відповідальний секретар Приймальної комісії — О.П. Сержук; О.Д. Залізник — уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв, адміністратор ЄДЕБО; заступники відповідального секретаря приймальної комісії — А.О. Харенко; М.Ю. Осіпов; члени комісії: А.Т. Мартинюк; С.В. Щетина; О.С. Пушка; Н.О. Вернюк; Ю.О. Нестерчук; В.І. Рибчак; В.І. Невлад; О.І. Улянич; Б.С. Гузар; А.П. Березовський; М.І. Парубок; В.В. Поліщук; О.С. Сольський; К.А. Бузиновська.

Порядок денний:

1. Внесення змін до Правил прийому до Уманського НУС у 2016 році;
2. Особливості електронного вступу у 2016 році та створення консультаційного центру для вступників в Уманському НУС.

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Сержука О.П. про внесення змін до Правил прийому до Уманського НУС у 2016 році;

УХВАЛИЛИ: Затвердити зміни до Правил прийому до Уманського НУС у 2016 році, а саме:

1. Розділ 4 пункт 6.5. викласти у наступній редакції:

Терміни зарахування вступників за державним замовленням та за кошти фізичних та юридичних осіб — 23 серпня;

2. Додаток 1. Перелік освітніх ступенів (освітньо-кваліфікаційних рівнів) та спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання викласти у наступній редакції (див. Додаток 1);

3. Додаток 4. Перелік освітніх ступенів (освітньо-кваліфікаційних рівнів) та спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання викласти у наступній редакції (див. Додаток 4);

4. У зв'язку зі зміною акту узгодження спеціальностей відповідно до наказу МОН від 12.04.2016 р. №419 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 6 листопада 2015 року № 1151» внести зміни у додатки 14 та 15 відповідно 1, 3, 5.

СЛУХАЛИ: уповноважену особу з питань прийняття та розгляду електронних заяв, адміністратора ЄДЕБО Залізник О.Д. про особливості електронного вступу у 2016 році та необхідність створення консультативного центру для вступників в Уманському НУС.

УХВАЛИЛИ: технічним секретарям ознайомитись з процедурою електронного вступу у 2016 році та під час вступної кампанії виконувати консультативну функцію.

Голова Приймальної комісії

О.О. Непочатенко

Відповідальний секретар

О.П. Сержук